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Monsieur Marc Hansen 

Ministre aux Relations avec le Parlement 

Service Central de Législation 

43, boulevard F.D Roosevelt 

L-2450 Luxembourg 

 

 

 

 

Objet :  Réponse à la question parlementaire n°3086 de Monsieur le Député Jeff 
Engelen au sujet de la pratique d’activités sportives 

 

 

 

 

Monsieur le Ministre, 

 

Par la présente, j’ai l’honneur de vous faire parvenir la réponse à la question parlementaire 

n°3086. 

 

Je vous prie de bien vouloir la transmettre à Monsieur le Président de la Chambre des Députés. 

 

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l’expression de ma parfaite considération.  
 

 

 

 Le Ministre des Sports 

 

 

 
 

Dan Kersch 

 

calff
Reçu



Réponse à la question parlementaire n°3086 de Monsieur le Député Jeff Engelen au sujet de la pratique 

d’activités sportives. 

 

Den Impakt vum Gesetz vum 29. Oktober 2020 betreffend weider Mesuren am Kampf géint d’Pandemie 

vum COVID-19 op d’Sportsaktivitéiten, déi, entgéint den Aussoe vum honorabelen Deputéierten net 

verbuede gi sinn do wou méi Leit ewéi 4 zesummen trainéieren, mee a Gruppe vu 4 ageschränkt gi sinn, 

goufen an enger Pressekonferenz am Livestream vum Sportsminister den 29. Oktober am Detail erkläert. 

 

An dëser Pressekonferenz gouf ausdrécklech präziséiert, datt et fir d’SeŶiorschaŵpioŶŶater, spréch 

Trainingen a Matcher, an deenen héchste Ligen, fir Männer a Fraen eng Ausnamereegel gëtt. 

 

Datt  dës Ausnamereegel och fir de Futsal, esouwuel fir d’Dammen- wéi d’Männerekippe gëllt, gouf dem 

Generalsekretär vun der FLF, op Nofro hin, den 30. Oktober 2020 per Mail confirméiert. 

 

De Sportsministère huet den 30. Oktober déi ugepasste Recommandatioune vun der Direction de la Santé 

u sämtlech agreéiert Federatioune weidergeschéckt mat der Opfuerderung dës dann un hir affiliéiert 

Veräiner weiderzeleeden. An dëse Recommandatioune steet op der Säit 4 ganz genee Folgendes dran:  

 

"Les entraînements et compétitions (championnats) de la division la plus élevée de la discipline sportive 

respective au niveau senior (hommes/femmes) et des équipes nationales senior (hommes/femmes) de la 

fédération sportive respective peuvent se dérouler normalement, sans tenir compte du seuil de 4." 

 
D’FLF huet dës an och weider Informatiounen, notamment genau dëse Saz, mat de Recommandatioune 

vun der Direction de la Santé, respektiv Entscheedunge vum Verwaltungsrot, de 4. November 2020 u seng 

affiliéiert Veräiner weidergeleet. 

 

Vun enger ënnerschiddlecher Handhabung a Reegelung kann also net riets sinn. 
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